



Поздравление с Днем народного единства руководителя следственного управления СК России по ЯНАО

Уважаемые коллеги, дорогие земляки!

Примите самые искренние и теплые поздравления с Днем народного единства!

В этот светлый праздник особые слова благодарности хочется высказать нашим предкам за то, что они выдержали все испытания и отстояли нашу независимость. У нас есть все основания для гордости - мы родились в могучей, сильной, большой стране, с исторически значимым прошлым.

Каждый год, вспоминая о событиях далекого 1612 года, об освобождении, мы напоминаем себе о том, как должен вести себя народ перед лицом беды, как нужно почитать собственную культуру, не поддаваться стороннему влиянию, не опускать руки. Так пусть же День народного единства станет примером того, как умеет народ объединяться в борьбе за свою Родину.

Желаю вам счастья, душевного тепла, совместных удач и стремлений! Только совместные усилия приносят желаемый результат и радость! С праздником!

Руководитель СУ СК России по
Ямало-Ненецкому автономному округу
генерал-майор юстиции А.Н. Егоров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1737509>